

Avizat, manager de proiect
BREBULEȚ Silviu Daniel



Anunț selecție participanți mobilități de formare Erasmus + în cadrul proiectului 2021-1-RO01-KA121-ADU-000004716

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vrancea, în calitate de instituție acreditată Erasmus în domeniul educației adulților (cod acreditare 2020-1-RO01-KA120-ADU-095224), organizează selecția cadrelor didactice pentru participarea la mobilitățile internaționale de formare în cadrul proiectului 2021-1-RO01-KA121-ADU-000004716.

mobilitatea internațională	criterii obligatorii	criterii de selecție	documente necesare
1. job-shadowing	- titular C.J.R.A.E. Vrancea - formator cu experiență relevantă în formarea adulților; - experiență în inițierea unor colaborări internaționale în educația adulților (minim 2 proiecte internaționale implementate de C.J.R.A.E. Vrancea la inițiativa candidatului);	- experiența relevantă în inițierea și implementarea unor colaborări internaționale ale C.J.R.A.E. Vrancea în educația adulților (30p, 5p/proiect internațional) - experiența ca formator C.J.R.A.E. internațional (30p, 5p/curs internațional susținut) - motivația de participare (20p) - planificarea activităților de integrare a rezultatelor formării în activitatea curentă (20p)	1. CV model Europass, datat și semnat pe fiecare pagină 2. scrisoare de motivație, detaliind motivația de participare la activitatea propusă și intențiile de integrare a rezultatelor în activitatea curentă, datată și semnată; 3. adeverință titular C.J.R.A.E. Vrancea 4. certificat de formator 5. certificat lingvistic 6. documente justificative pentru experiența în colaborări internaționale; 7. documente justificative pentru experiența ca formator internațional
Nr. mobilități finanțate: 2			
Furnizor: în funcție de disponibilitatea partenerilor externi Perioada: stabilită ulterior Locația: stabilită ulterior	- competențe lingvistice (lb. engleză) certificate nivel minim B2 - experiență ca formator C.J.R.A.E. în activități internaționale și grupuri interculturale (minim 2 activități de formare a adulților la nivel internațional)		
Profilul participanților: formatori cu experiență și expertiză în formarea adulților, inclusiv la nivel internațional			

mobilitatea internațională	criterii obligatorii	criterii de selecție	documente necesare
2. cursul structurat Assisting adult to learn	- titular C.J.R.A.E. Vrancea - formator cu experiență relevantă în formarea adulților; - experiență în inițierea unor colaborări internaționale în educația adulților (minim 2 proiecte internaționale implementate de C.J.R.A.E. Vrancea la inițiativa candidatului);	- experiența relevantă în colaborări internaționale ale C.J.R.A.E. Vrancea în educația adulților (30p, 10p/proiect internațional inițiat sau manageriat, 5p/proiect implementat) - experiența ca formator internațional (30p, 5p/curs internațional susținut) - motivația de participare (20p) - planificarea activităților de integrare a rezultatelor formării în activitatea curentă (20p)	1. CV model Europass, datat și semnat pe fiecare pagină 2. scrisoare de motivație, detaliind motivația de participare la activitatea propusă și intențiile de integrare a rezultatelor în activitatea curentă, datată și semnată; 3. adeverință titular C.J.R.A.E. Vrancea 4. certificat de formator 5. documente justificative pentru experiența în colaborări internaționale; 6. documente justificative pentru experiența ca formator internațional
Nr. mobilități finanțate: 2			
Furnizor: VitaTiim Perioada: 11-15.04.2022 Locația: Protaras, Cipru	- competențe lingvistice (lb. engleză) minim B2 - experiență ca formator în activități internaționale și grupuri interculturale (minim 2 activități de formare a adulților la nivel internațional)		
Profilul participanților: formatori cu experiență și expertiză în formarea adulților, inclusiv la nivel internațional			

mobilitatea internațională	criterii obligatorii	criterii de selecție	documente necesare
3. cursul structurat Coaching strategies for schools	- titular al C.J.R.A.E. Vrancea - formator cu atestat în formarea adulților; - cel puțin o inițiativă personală pentru activități de educație a adulților (implementată de C.J.R.A.E. Vrancea)	- inițiative anterioare pentru activități de educație a adulților organizate de C.J.R.A.E. Vrancea (20p, 5p/inițiativă implementată) - interesul pentru formarea continuă și învățarea pe tot parcursul vieții (20p, 1p/3 credite sau 10 ore de formare în ultimii 5 ani)	1. CV model Europass, datat și semnat pe fiecare pagină 2. scrisoare de motivație, detaliind motivația de participare la activitatea propusă și intențiile de integrare a rezultatelor în activitatea curentă, datată și semnată;
Nr. mobilități finanțate: 4	- competențe lingvistice (lb. engleză) minim B2	- motivația de participare (30p) - planificarea activităților de integrare a rezultatelor formării în activitatea curentă (30p)	3. adeverință titular C.J.R.A.E. Vrancea 4. certificat de formator
Furnizor: ITC Internațional Perioada: 28.02-04.03.2022 Locația: Praga, Cehia			5. documente justificative pentru inițiativele anterioare în educația adulților 6. documente justificative pentru interesul anterior pentru formarea continuă.
Profilul participanților: formatori cu experiență mai redusă în educația adulților			

Înregistrarea candidaturilor se face online, accesând <https://forms.gle/9Vdw59jyDcZDpmbF7> până la data de 09.01.2022. Ca parte a formularului de candidatură vor fi încărcate și documentele necesare. Evaluarea competențelor lingvistice ale candidaților care nu au certificate lingvistice va fi realizată la sediul C.J.R.A.E. Vrancea în data de 10.01.2021. Publicarea rezultatelor va fi realizată la sediul C.J.R.A.E. Vrancea în data de 10.01.2022, iar eventualele contestații vor fi înregistrate la secretariatul C.J.R.A.E. Vrancea în data de 11.02.2022. Rezultatele finale vor fi afișate la sediul C.J.R.A.E. Vrancea și publicate pe www.cjraevn.ro în data de 12.02.2021.

Beneficiarii finanțării pentru activitățile de mobilitate internațională își asumă prin candidatură responsabilitatea participării la toate activitățile de multiplicare a rezultatelor, de follow-up și diseminare care vor fi organizate de C.J.R.A.E. Vrancea pe toată perioada de implementare a acreditării Erasmus în educația adulților (01.03.2021– 31.12.2027).

Condiții financiare

C.J.R.A.E. Vrancea va asigura finanțarea cheltuielilor pentru participarea la programele de formare din străinătate în conformitate cu prevederile contractului de finanțare și sumele forfetare alocate deplasărilor internaționale în programul Erasmus +. C.J.R.A.E. Vrancea va asigura plata taxei de curs în numele participanților la mobilități (cu excepția celor care participă la activități de job-shadowing).

Finanțarea participării la activitățile de mobilitate va fi realizată conform regulilor de implementare a proiectelor Erasmus +: 80% din sumele forfetare alocate deplasării vor fi acordate cu titlu de avans la semnarea contractului individual, iar 20% vor fi transferate participanților după finalizarea proiectului, ulterior aprobării raportului final de către A.N.P.C.D.E.F.P., cu condiția îndeplinirii tuturor obligațiilor contractuale asumate de participant. Fiecare participant va trebui să asigure din surse proprii această diferență până la aprobarea soldului final.

Informații suplimentare pot fi obținute la cjraevrancea@gmail.com

Director C.J.R.A.E. Vrancea

MIHAI Liliana Jent

Liliana Jent

